

Стоматология «СОВЕРШЕНСТВО»

ПРЕДЛАГАЕТ

современные технологии и методы лечения



- терапия (лечение)
- хирургия (удаление)
- ортопедия (протезирование)
- декоративная стоматология
- ортодонтия (исправление зубов)

Запись по тел. 2-333-4

Ждем вас по адресу: г. Н. Тура, ул. Машиностроителей, 5.

8-912-626-0929

Индивидуальный подход к каждому пациенту!

Медицинский центр «Светоч» предлагает жителям города комплекс оздоровительных процедур.

К ВАШИМ УСЛУГАМ:

- Водорослевое обертывание
- Грязевое обертывание
- Механический массаж – многофункциональное кресло индивидуально запрограммирует вид массажа, массаж на аппарате «Ормед», массаж на кушетке «Нуга-бест»
- Пневмокомпрессионный массаж – устраняет синдром «тяжелых ног»
- Сухая углекислотная ванна
- Лечебное одеяло
- Лигулотерапия – уникальная методика лечения пиявками
- Ручной массаж
- Реабилитационная капсула «Санспектра» для комплексного воздействия на организм при:
 - бессоннице
 - синдроме хронической усталости
 - коррекции веса
- Водолечение: душ Шарко, циркулярный, восходящий (при гинекологических заболеваниях)
- Гидромассажная ванна
- Талассотерапия – оздоровительные программы с использованием даров моря (соли, минералов, водорослей и т.д.)
- Мини-сауна «Кедровая здравница»
- Косметические услуги (процедуры по уходу за лицом и телом)
- Солярий

Фитобар с коллекцией алтайских бальзамов и чаев, кислородный коктейль
Ультразвуковое исследование внутренних органов
Наш адрес: Коммунистический проспект, 4А, тел. 3-03-50
Понедельник-пятница с 12.00 до 20.00

Компания «Интерра» подключает

**ИНТЕРНЕТ
БЕСПЛАТНОЕ
ПОДКЛЮЧЕНИЕ**

Удобная работа с тарифами не выходя из дома!
Скорость на безлимитных тарифах до 8 Мб.

Дешевые цены на интернет

Адрес: ул. Мира, д. 15, телефон 4-22-22, 4-44-88, 8-953-006-7376

работа с клиентами: будни с 9.00 до 19.00
выходные с 12.00 до 17.00

работа тех. поддержки: ежедневно с 9.00 до 21.00

Местное отделение «ДОСААФ России» объявляет набор на курсы



«ВОДИТЕЛЬ транспортных средств категории «В» на декабрь, январь. Форма обучения вечерняя - с 18:00

Срок обучения 2,5 месяца

А также приглашаем на обучение на категории: «А», «ВС», «Д», «Е», «С» на «В», с «В» на «С».

Форма обучения - вечерняя - с 18:00

Обращаться по тел.: 3-70-61, 3-73-95, 3-70-60 или по адресу: г. Лесной, Коммунистический пр-т, 3

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

Успех

Восточный танец в морозном декабре

Такого успеха наши участницы регионально-го фестиваля-конкурса любителей восточных танцев «Караван надежды» не ожидали даже в самых смелых предположениях! Сейчас обо всем по порядку. 18 декабря в Екатеринбурге проходил этот фестиваль, в котором приняли участие множество коллективов из городов Свердловской, Челябинской областей.

Лесной на фестивале представлял клуб восточных танцев, что действует на базе центра культуры «Современник», руководитель Галина Маркина. У членов клуба уже есть опыт участия в выездных соревнованиях, но на таком представительном форуме они были впервые.

Наши танцовщицы выступали в 7 номинациях. В номинации «Дети» I место заняла Ангелина Жукова, II – Дарья Матвиенко. «Дети – фольклор»: Ангелина Жукова стала второй. В номинации «Дебют» отличилась Екатерина Симакова (I место). В «Фольклор – соло» первой стала Елена Камышева.

А в трех номинациях наши танцовщицы взяли Гран-при! «Дуэты» – Ирина Гаврилова и Галина Маркина, «Синьор начинающий» – Галина Маркина. И также Гран-при в номинации «Группы» получил ансамбль в составе Елены Камышевой, Екатерины Симаковой, Ирины Гавриловой, Галины Маркиной, Елены Марзаевой и Екатерины Горяиновой.

Фото из архива клуба.



Екатерина Симакова.

Новости культуры

«АРАБЕСКИ»: престижно, результативно!

«АРАБЕСКИ» – так называется областной конкурс пианистов, выступающих соло, который традиционно проходит в декабре. И традиционно в нем принимают участие учащиеся Детской музыкальной школы Лесного. Конкурс очень престижный, он проходит на базе специального музыкального колледжа при Уральской консерватории, и участие в нем учащихся этого колледжа еще выше поднимает исполнительскую планку. Да и в жюри работают профессионалы – преподаватели музыкальных училищ и консерватории.

Тем не менее наши ребята всегда успешно выступают на конкурсе «Арабески». Не стал исключением и нынешний декабрь. Но прежде чем объявить итоги, скажу: на «Арабески-2010» заявлялось так много конкурсантов, что конкурс проходил в двух городах. В Нижнем Тагиле было более 100 участников, прослушивание шло два дня, а в Екатеринбурге – более 150 конкурсантов, слушали их три дня.

А вот теперь приготовьтесь испытать чувство гордости за нашу Детскую музыкальную школу. В Нижнем Тагиле дипломами лауреатов II степени отмечены Аделина Падерина (преподаватель Елена Вячеславовна Кудрявцева) и Андрей Вохринов (Татьяна Петровна Мочалова). В Екатеринбурге отличились дебютант конкурса Ярослав Терещенко – почетная грамота, а ведь он еще первоклассник, хорошее, обещающее начало. Диплом лауреата III степени получил Семен Окуньков, преподаватель обоих мальчиков Елена Альбертовна Коваленко. А всего в «Арабесках» участвовало шесть учеников ДМШ, все отмечены грамотами. Приятно, не правда ли?

Воздушная ностальгия – в подарок

Для всех жителей города СКДЦ «Современник» приготовил специальный новогодний подарок: 6 января в 16.00 состоится долгожданый ФИЛАРМОНИЧЕСКИЙ КОНЦЕРТ «Воздушная ностальгия» (Челябинская филармония). Исполнители: лауреаты международного кон-

курса Лариса Тимшина (фортепиано), Татьяна Зайцева (саксофон). Концерт состоит из двух отделений, в которых прозвучат только самые известные композиции лучших музыкальных классиков (Моцарт, Шопен, Хагенс, Мясоедов и др.). Торопитесь! Билеты уже в кассе! Цена – 200 рублей.

Новогодняя ночь вместе с «Юностью»

ПРОВЕСТИ вместе новогоднюю ночь и встретить тот удивительный миг, когда старый год встречается с новым, горожанам предлагает творческий коллектив Дома творчества молодежи «Юность». 31 декабря в 22.00 здесь начнется праздничная программа с участием театра-студии «ПОНТ» «Новогодний Ералаш».

В программе – театрализованное представление, веселые розыгрыши, танцевальная программа, а главное – встреча Нового года в кругу старых друзей. Поспешите за билетами, они уже продаются. А касса учреждения работает по понедельникам и четвергам с 19.00 до 21.00.

«Любовь и гитара»

ТАК НАЗЫВАЛСЯ юбилейный концерт лауреата Всесоюзного конкурса гитарной музыки Сергея Солдатова, что прошел 19 декабря в центре культуры «Современник». Юбилеев, которым он был посвящен, сразу несколько: со дня рождения, сценической и преподавательской деятельности, в том числе 10 лет исполнилось любимому дитящу Сергея Леонидовича – трио «Мэстр».

В этот вечер со сцены «Современника» звучали лучшие произведения из репертуара Сергея Солдатова, в том числе и авторские. Удивительно благожелателен был зал: даже когда отзвучали последние аккорды, зрители не отпустили артиста, и еще два произведения он исполнил на бис.

Заместитель начальника отдела культуры Владимир Улыбушев вручил Сергею Солдатову памятный подарок и грамоту отдела культуры: «За многолетнее и плодотворное служение искусству, достигнутые успехи, большой вклад в развитие традиций культуры Лесного и верность жанру».

Материалы подготовила Татьяна САИТОВА.

Был Есть такой спортивный зал...

В большой многопрофильной сети учреждений дополнительного образования спортивный зал, работающий при детском подростковом клубе, один из лучших в городе. Во все дни недели, кроме воскресенья, сюда приходят старшеклассники всех школ города, профлицей, студенты вузов и техникумов – словом, молодежь, для которой занятие физкультурой и спортом стало образом жизни.

Войдя в зал, я сначала растерялась от количества занимающихся: казалось, нет свободных тренажеров, каждый старался выполнить весь комплекс упражнений, при этом никто не мешал друг другу. Улыбающиеся, веселые ребята просят сфотографировать, взахлеб рассказывают о своем клубе.

Андрей Сыропатов – невысокий, но крепкий, принимаю его за школьника, однако он уже вернулся из армии. Служил в Москве, в космических войсках. Говорит, что когда началось нынешнее огненное лето, солдатам пришлось принять на себя всю тяжесть тушения пожаров в Подмоскovie. Если бы не занимался четыре года до армии в спортивном клубе, то не знает, справился ли бы с такими нагрузками. Андрей не курит и в армии не начал, хотя многие не верили, пришлось поспорить. Спор он выиграл и считает, что занятия спортом и вредные привычки – несовместимы.

Вот и Алексей Небыльцов, студент второго курса технологического института, считает, что сила всегда пригодится, но в мирных целях. Алексей пятый год занимается в спортивном клубе, имеет I взрослый разряд по тяжелой атлетике.

Тимур Багманов служил в артиллерийских войсках. Пришлось носить снаряды по 60-70 кг. Если бы не занятия в секции, призвался он, то не знает, как бы нес нелегкую службу.

Коллектив ребят, объединенных тягой к

спорту, дружный, общаются на равных. Ивану Костенкову, одиннадцатикласснику 72-й школы, занятия здесь помогают не только улучшить физическую форму, но и воспитывают выдержку, силу воли, мотивацию к достижению цели.

Руководит спортивным клубом и воспитывает ребят Владимир Мережников, педагог I категории с более чем 40-летним стажем, мастер спорта по лыжным гонкам. Известно, что тренеры –



Тренер В. Мережников.



Андрей Сыропатов.

фанаты своего дела. Владимир Александрович не исключение. Для каждого подопечного он разрабатывает индивидуальную методику, особенно это касается но-

вичков, которые должны привыкать к нагрузкам постепенно.

Всего в группе, которой руководит Владимир Мережников, занимается более 60 человек. Бесплатно. В этих условиях ребята спасают от улицы и вредных привычек, помогают им подготовиться к армии, а в общении и решении совместных задач они формируются как личности.

И хорошо, что есть у нас такой спортивный зал, который находится на ул. Победы, 52, куда открыта дверь всем, кто хочет, чтобы тело и душа были единым здоровым организмом, готовым уверенно вступить во взрослую жизнь.

P.S. Когда была готова эта публикация, нам стало известно, что помещение спортклуба переходит в ведение отдела культуры, чьей собственностью оно и являлось. До нового года спортсмены должны перебраться в здание подросткового клуба на ул. Белинского. Как в дальнейшем будут проходить их тренировки, мы вам обязательно расскажем.

Елена СТАРОВОРОВА.
Фото автора.